

近段时间,日最低温度在零度边缘徘徊,湿寒的天气考验着每一个早八上班族的意志力。每日清晨的被窝仿佛被施加了魔法,身体深陷温暖,思想却在挣扎。起床后,上班穿啥又成了打工人的新一轮纠结,冬季上班如何风度与温度两手抓?记者随机采访了几位上班族,一起来看看他们的冬季通勤OOTD(英文Outfit of the Day的缩写,意为今日穿搭)。



冬季上班族OOTD “睡衣+外套” 方便又保暖

1月4日早,林颂(化名)直接从家中出发,驱车前往公司打卡上班。当天,他外穿了一件黑色带帽摇粒绒外套,内搭黑色毛衣,贴身穿着的却是一件薄款翻领睡衣。早上换衣服又冷又麻烦,我直接把睡衣、睡裤藏在里面当秋衣、秋裤穿。林颂说为了多睡一会儿,他只给洗漱穿衣环节预留了5分钟,压缩穿搭时间,通勤时间会更充裕,为堵车、中途买早饭等情况做准备。在精致打扮和舒适休闲中,林颂选择了快速随机。他没有提前一天查看天气预报的习惯,毛衣、厚外套、运动裤和球鞋是他冬季上班的固定老四样。作为一名室内装修设计师,林颂时常要到施工现场。为方便工作,林颂的通勤穿搭多以深色、短款为主。工地灰尘大,也经常要蹲下检查,长款大衣一下就会弄脏的。他说。



融媒记者 干筠铮

市民小雅(化名)从事的也是设计行业,由于租住在公司附近,每天她都走路上班。早上9点迟到,我一般8点40多起床,走路十分钟就能到。但总是来不及,都是睡衣外面套个外套就出门了。小雅笑着说,她每天都有两套穿搭,上午邋遢,下午精致。小雅的睡衣是一款土橘色半边绒家居服,柔软舒适,起床后只需要把睡裤换掉,套上大棉服或羽绒服就算完成了。她说:内搭随意一点没事,没人会看你里面穿的是什么。我同事还穿着长到脚踝的羽绒服,结果里面穿秋衣、秋裤。每天中午,小雅都会回家将睡衣换成毛衣或卫衣,整体偏运动休闲风。因为不喜欢穿秋衣、秋裤,她的外套及裤子都是加绒加厚的,从最外层直接抵御寒风的侵袭。如若当天与朋友有约,小雅下午的穿搭就会转变成精致优雅风格。总之,不管是拿啥穿啥,还是精心搭配,打工人的冬季穿搭无外乎舒适保暖,不必为之纠结苦恼,随心就好。

永城火锅店放大招 花式开卷 甜品茶饮



没有什么事是一顿火锅解决不了的。约上三五好友吃一顿热气腾腾的火锅,是不少市民过冬仪式感的一部分。今年冬天,记者发现,向来以重口为主的火锅,却有慢慢变甜的趋势。不少火锅店尤其是以经营川渝火锅为主的火锅店不再满足于比拼食材、锅底和服务,而是纷纷打起了甜品、茶饮的主意。

这一点似乎也能在社交媒体上得到印证,打开大众点评和小红书,在不少关于永康火锅店的点评和推荐中,甜品与茶饮的出现频率越来越高。

1月4日晚上6时,在宝龙广场一家连锁火锅店内,前来就餐的顾客络绎不绝。记者落座后扫码进入点单界面,在甜品饮品栏中,既有雪人豆乳蛋糕等甜品,也有冰爽葡萄柠檬茶等茶饮。产品照看上去有颜有料,价位都在十几元。在服务员的推荐下,记者下单了一款售价为14元的雪人豆乳蛋糕。

实物上桌的雪人豆乳蛋糕,小巧精致,造型煞是可爱。憨态可掬的小雪人带着红围巾和红帽子,帽子上还撒了一层白色的糖粉,冬日氛围感十足。记者挖下一勺细品,蛋糕体入口细腻绵软,豆乳香味浓郁,味道不输一些品牌甜品店。

雪人豆乳蛋糕是我们冬天刚上新,顾客反馈不错,销量也是比较可观的。茶饮方面草莓抹茶牛乳最受欢迎。该火锅店店长告诉记者,门店会不定期更新菜单上的甜品、茶饮,且上新时还会考虑季节性、时令性。

香芋绵绵冰特价15元,桂花丸子红豆沙新品尝鲜价5元。在巴黎商街的一家重庆火锅店门口,印满各式甜品的宣传立牌很显眼,如果不仔细看,还会误以为这是家甜品店。

我们光甜品就有14款,茶饮3款,甜品主要是豆花、沙冰、绵绵冰等,以冰的为主,热的比较少。即使是冬天,销量也一点不比夏天差。这家火锅店的老板娘何美丽是重庆人,她告诉记者,火锅店开张后,她专门聘请了一位甜品师傅,推出了一系列自制甜品。

吃完麻辣重口的火锅后,甜品能够很好地缓和这种刺激。何美丽说,卷完菜品,卷完锅底,卷完服务,现在的火锅市场开始卷甜品了。

融媒记者 张曼欣



慢节奏与质朴之美 小城生活的冬日松弛穿搭

永康冬日松弛穿搭,解锁时尚密码。在这里,时尚无关名牌与潮流风向,而是对自我舒适的追求,对生活热爱的表达。

永康的冬天,时尚从未降温。今冬,毛毛短款外套、牛仔裤与雪地靴的组合成为街头宠儿,演绎着松弛美学。划重点了,这一身行头分解开来,又适合不同的穿搭,让服饰利用率大大提升。

毛毛短款外套似温暖云团,大帽檐包裹性好又给人增添气场,短款设计巧塑身形,可谓绒毛轻裹,暖意自来。牛仔裤经典百搭,丹宁坚韧,直筒修身修饰腿型,泛白痕迹藏着随性与复古美式感。雪地靴实用温暖的同时,百搭不易出错。卡其配色,低调又不失温柔,高帮的慵懒感又恰到好处呼应裤脚。

漫步永康街头,在咖啡店前停留,于古巷中穿梭,自信从容。这不仅是穿搭之选,更是



生活态度展现,于寒冬寻温暖,于平凡显不凡,书写着独属于永康人的时尚故事,让冬日也能够活力满满。

融媒记者 方誉诺 文 通讯员 方一橙 摄

